

陈中数理化“状元班基地2”招募令即日发出 6月19日举办“中招压轴题公益讲座” 名额有限,敬请预约

中招高招状元只有一个,但想当状元的孩子肯定不止一个。晨钟(陈中)教育集团旗下陈中数理化“状元班”自2009年开办以来,已经走出了两位中招状元和无数个单科状元、班级状元、年级状元,让人大为赞叹。

2011年年初,晨钟(陈中)教育集团被郑州市教育局列入“优质教育资源倍增工程”,几个月来,该集团存量挖潜、扩能建园,“状元班”基地2即将投入使用,使更多的孩子有机会接受优质教育。

据悉,陈中数理化“状元班”基地2,将由陈中老师亲自领衔授课,教学环境进一步提升,大班额问题将得到有效解决。在“状元班”基地2开业的同时,晨钟(陈中)教育集团特别推出“中招压轴题公益讲座”,免费入场,名额有限,敬请提前预约。

晚报记者 闫明

想当状元 不用愁



状元班基地2由陈中老师领衔亲授(资料图片)

“状元班”成学生报班“风向标”

陈中数理化“状元班”自成立以来成绩卓著。2009年中招成绩揭晓后,来自陈中数理化初三“状元班”的254名学员取得了600分以上的好成绩。其中,李逸辰以总分658分成为郑州市中考状元,有52名学生分别考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校。2010年中招考试,陈中数理化“状元班”615分以上的学生有94人,而586分以上的学生人数达到230人,580分以上273人。其中,现陈中数理化学员周子琪同学以658分的成绩勇夺2010年郑州市中考第一名。陈中数理化“状元班”成了很多市区学生选择报班的“风向标”。

“状元班”成为名校生源蓄水池

近年来,在陈中数理化参加辅导的小学生、初中生、高中生往往都能顺利考入名牌初中、高中和大学,实现他们的名校梦想,因而陈中数理化学校被誉为“名校直通车”。

据陈中数理化学校校长陈中介绍,此次暑期招收的陈中小状元班,目标直指省实验中学、郑州外国语学校分校、郑州八中和郑州五十七中等名校初中部;初中生“状元班”则瞄准了郑州外国语学校、省实验中学、郑州一中等名校;高中生“状元班”的冲

刺方向为国内名牌高校。

状元班基地2 陈中老师领衔亲授

陈中,河南民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长、晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中实验学校校长、陈中数理化培训学校校长、教育学硕士、原省实验中学数学竞赛教练员、毕业班年级主任。他具有奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,熟悉数理化之间的内在联系,每年都潜心研究小升初、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。

虽然现如今已经是集团董事长,而且身兼数职,可陈中老师仍然喜欢教学。

公办学校老师给他送学生:陈中老师还记得在自己创业之初,八中的一个小女孩在自己这里辅导后成绩提升迅速,班主任在得知是陈中老师教授后,主动找到他,让他帮忙给其在班级全班进行数学辅导。

到北京出差被学生认出:去年陈中老师出差到北京,在北大校园中,被几位学生认出。这几位学生都是郑州人,在北大他们虽不是同一年级、同一专业,但他们有一个共同的身份,那就是都曾是在陈中老师的学生。

据悉,此次“状元班”基地2开业,陈中老师将领衔亲授,实属机会难得。

“中招压轴题公益讲座”座位预约及状元班基地2报名热线电话:

63965000 63619977 69131555 69139333 63697866 13733857717

“中招压轴题公益讲座”地址:状元班基地2,花园路与农业路交叉口向西100米路南

晨钟(陈中)教育集团是我市首家民办教育集团,也是首家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构。应教育局要求,今年,该集团麾下全日制学校——陈中实验学校,将继续在全省范围内扩大招生,吸纳优质生源。为了保证公平性,此次招生需要经过入学选拔测试,按考试成绩由高分到低分录取。

另据了解,今年陈中实验学校将新增小牛顿实验课、拓展课,注重孩子情商的培养,使学生成绩素质双提升。

晚报记者 闫明

优质教育资源倍增,让大家“上好学”

为了解决优质教育资源的不足,今年,郑州市教育局发出“1号文件”,实施优质资源倍增工程,很多社会公认度高的名校,都参与到了倍增工程项目中。其中,晨钟(陈中)教育集团成为纳入优质教育资源倍增工程的首家民办教育机构。据悉,2011年晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校小学一年级至六年级学位倍增后,共可招收学生400名,七、八、九年级学位倍增后共可招收200名学生。

不仅让学位倍增,更要让成绩倍增

晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校位于郑州市迎宾路2号,是一所全日制封闭寄宿制学校,这里国内各个名校的名师荟萃。去年首次招生,得到家长和社会的充分认可。该校实行小班化教学,每班不超过30人,注重学业水平与综合素质的双重培养。

据记者了解,陈中实验学校建校短短一年,就取得了丰硕的教学成果,今年参加小升初考试的65名学生(共三个班级)中,有21人达到郑州外国语学校(分校)初中部的录取分数线,录取率达到32%,35人达到实验外国语的录取分数线,25人达到郑州一中分校的录取分数线,27人达到郑州中学实验班的录取分数线。

新增课程,成绩素质双提升

据了解,今年陈中实验学校将新增小牛顿实验课、拓展延伸课等内容,注重学生的情商教育,全面提升学生素质。小牛顿实验课以我国台湾、澳大利亚教材为主,并撷取欧美及国内著名课程精华,结合科学知识与动手能力,使教学生活化、实用化、趣味化。

成功100%=智商20%+情商80%。一个人情商的形成开始于幼儿期,形成于儿童期和少年期,成熟于青年期,情商教育能影响孩子的一生,陈中实验学校对于孩子的情商教育将贯穿于教学的每个环节。要成绩更要素质,陈中老师接受采访时强调。

因材施教,签约实现名校梦想

陈中校长告诉记者:“新初一全日制签约班将分为省重点名校签约班和省级示范性名校签约班,将会由陈中教育集团的顶尖老师辅导。签约班学生需要在学校学习三年,保证其能考上河南省实验中学、郑州一中和郑州外国语中学或其他重点学校。”

对于小学六年级的签约班来说,分为两个层次,一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后,考上郑州外国语学校(分校)初中部;二是学习一年以后,考上郑州中学、郑州实验外国语中学、郑州一中分校等重点名校。

“这样分的目的,是为了对学生分层教学、因材施教。”陈中校长解释说,同时根据学生的学习水平不同,使其能够考上不同的名校。

面向全省选拔考试,择优录取学生

去年,陈中实验学校面向全省招收学生,通过选拔者,签约上名校!招募令发出以后,应者云集,成效显著。

陈中在接受采访时告诉记者:“晨钟(陈中)教育集团作为河南省民办教育的一面旗帜,经过多年实践厚积薄发。今年,晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校经过‘倍增’后,能够满足更多家长想让孩子‘上好学’的愿望了,欢迎全省各地优秀学生踊跃报名,招生信息将公开透明。”

温馨提示

招生对象:在全省范围内招收品学兼优、身心健康的小学一至六年级,七、八、九年级新生。

招生计划:小学一年级至六年级共招400名,七、八、九年级共招收200名。

就读方式:小学一至三年级分为寄宿、走读两种,其他年级为全封闭式寄宿管理。

报名方式:报名时携带免冠照片一张、户口簿、各种获奖证书、奖状、等级证书及复印件。

报名地址及咨询电话:

1.郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦五楼集团总部

电话:0371-63860222 63965000 69139333

2.郑州市迎宾路2号(花园路与迎宾路交叉口)陈中实验学校

电话:0371-65595855 65595955

13525532375 13733857717

13526714899

★陈中实验学校夏令营报名进行中★

小升初衔接教育公益讲座周六举行

从小学升入中学,是一个重要的转折点。由于中学和小学在教学管理、教学内容等方面存在诸多差异,再加上学生正好进入青春期,无论生理上还是心理上都发生了明显的变化,如何尽快适应中学的学习生活就成为所有教师、学生和家长的亟须解决的问题。事实已经证明,这个问题解决了,对学生的成长大有益处,解决不好,则有可能影响学生一生的发展。如果您家里有孩子今年将要升入初中,不妨来听听晨钟(陈中)教育集团18日上午9点在全国商厦五楼举办的“小升初衔接教育”名师公益讲座,相信会对您有帮助。

详情咨询:0371-63860222 63965000 69139333

只要有才 你就来

陈中实验学校面向全省招生中
新增小牛顿实验课、拓展课,让学生成绩素质双提升
小升初衔接教育公益讲座18日上午在金国商厦陈中总部举行